

赌债高筑,荒唐夫妻密谋敲一笔 妻子当诱饵丈夫来捉奸



□快报无锡电(记者 陆媛 通讯员 谈俊国 姚池 卢艳) 丈夫出现“经济危机”,竟与结发妻子密谋,让妻子用色相勾引,并敲诈勒索钱财。昨据宜兴市检察院证实,犯罪嫌疑人钱某已被依法批捕。

年近三十的钱某原本有一个温馨的家庭,妻子贤惠可人,7岁的女儿乖巧聪颖,他一手创立的小公司也办得

有声有色。可有一阵子,钱某的公司运作中出现了一些问题,陷入了资金不足的境地。钱某着急了,终日为了钱的事情愁眉深锁,再加上“好赌两把”的老毛病作祟,沉溺于赌桌一发而不可收。可幸运之神并没有眷顾钱某,几天下来,钱某辛苦赚来的钞票就陆续进了赌友的腰包,尚有20多万元的债务无力偿还。

今年3月初,就在钱某焦头烂额之际,妻子小灵通里的一组短信吸引了他的全部注意。妻子现在使用的小灵通原是她姐姐的,而在其姐姐使用期间,曾与一男子有过联系。如今出现在妻子

小灵通里的短信正是该男子所发,钱某在询问了妻子后意识到,该男子明明知道小灵通已经易主,仍然短信不断,大概是对自己的妻子有好感。

晚上,钱某躺在床上辗转反侧,想到高额的赌债,想到工作的压力,忽然一个荒唐的计划从脑海中一跃而出:何不先让妻子引诱那可恶的男子,成功之后再由自己出面敲他些钱花,一来给那男子一个教训,二来也好用来偿还部分债务。想到这里,钱某再也睡不着了,他立刻把妻子推醒,将自己的想法一股脑儿地告诉妻子,妻

子当然不同意,但经不起钱某的软磨硬泡竟答应下来。于是二人便商量着制定了整个计划。

3月12日晚8时30分许,钱妻将该男子约至宜城镇某酒店开了房间,两人发生关系后,钱妻趁男子不备,发短信通知钱某即刻赶来。钱某来后,以欲带其到派出所处理相要挟,逼迫男子写下欠条,大意是给予钱某妻子人民币3万元,作为对其的精神与身体补偿。

次日晚8时许,男子如约带来2万元交给钱某。正当钱某沾沾自喜之时,民警在酒店大堂将钱某抓获。

防盗护栏 是给小偷搭梯? 法院判令拆除改装

□快报讯(通讯员 苏新)自家安装的防盗护栏对邻居构成了安全隐患,法院判令其拆除、改装。此事近日发生在南京河西某小区。

居住在河西某小区四楼的韩先生与郦先生是门对门的邻居,两家相连的阳台仅一墙之隔。2005年7月底,郦先生在自家封闭阳台窗外墙超出墙面30厘米安装了防盗护栏,护栏端面离韩先生家阳台窗子不到10厘米。韩先生认为护栏会给小偷带来“便利”,多次交涉,但无果,于是将郦先生告上了法庭,要求郦先生停止侵害,排除妨碍,赔偿损失。

鼓楼区法院经过审理后,本着既能保护原告合法权益又能尽可能地兼顾被告的要求,被告安装防盗装置接近原告的一米范围内,应以不得超出阳台垂直平面为限;对现超出部分,被告应当予以拆除另作改装。

郦先生对上述判决不服,上诉至南京市中级人民法院。经过市中院二审,双方达成调解协议,郦先生愿意在规定时间内将其安装在靠近韩先生家阳台一扇窗外的防盗护栏改装,使其不超出阳台垂直平面,并承担案件的审理费用。

半年不到 小店被盗6次 店主:被偷得快关门了

□快报讯(记者 顾元森)昨天,位于南京童卫路的一家彩扩店店主张某(化名)直喊倒霉,因为他的小店于7月7日清晨又被小偷光顾,电脑主机、打印机不翼而飞,而这已经是他的店近半年来第6次被盗了,被盗的总损失近2万元。

昨天下午,记者来到张某所在的彩扩店,该店的卷帘门锁有明显被撬的痕迹。张某告诉记者,7日早上他来到小店,发现小店的卷帘门已经被撬开,店内的电脑主机和打印机都不见了,损失达六七千元。据了解,此次小店被盗的时间是清晨五六点钟,因为经过事后了解,当时有几位青年男女在彩扩店门前撬门,有路人看到了,但路人以为是店主忘了带钥匙,也就没有报警。

据了解,这家彩扩店近半年来已被盗6次。彩扩店店主张某苦笑说:“我的小店才挣几个钱呀!现在被偷得都快关门了!”

(冯先生爆料奖60元)



3车撞 6人伤

昨天下午3点10分左右,大雨如注,一辆大货车经过南京下关区幕府东路窰上村路段时,突然冲过了路中央的隔离水泥墩,接连撞上停在对面车道上的一辆工程车和一辆轿车,工程车与轿车被撞得面目全非。3辆车上共计6人全部受伤,均无生命危险。事故原因正在调查中。

实习生 戴剑彪 快报记者 顾元森 李绍富 文/摄

一会儿蛇行,一会儿穿当,一会儿撞树 交警面前,轿车乱撞一通



□快报讯(记者 孙玉春)前晚9点10分左右,在南京龙江小区东侧秦淮河边上,一辆私家富康车与一辆小货车发生碰撞,交警赶到现场处理时,本已停下的富康车突然发动,车子拐着“S”路线狂冲四五十米,最后撞树后才停下,众多现场市民惊魂不已。

据众多目击者介绍,当时这辆富康车从龙江小区方向朝东行驶到秦淮河

边,向南右拐时和一辆拉泔水的小货车相撞,两辆车车头都有损伤,五大队的交警随即赶到现场。当交警走近轿车时,突然轿车一下子冲了出去,“砰”的一声,车子撞上左边路沿,冲上草坪,眼看要冲到下面的泵站围墙上面,车子又往左猛拐,从草坪上两棵桂花树中间像玩杂耍一般穿越而过,车子再次横冲到马路上,然后又冲到了左边的路沿上,一棵小腿粗的桂花树被车头一撞两截,随后又撞到了一棵树才停了下来。记者在现场看到,此时车子已经伤痕累累,不仅车头严重变形瘪了进去,而且两边

车门上划痕无数。

“当时很多人都还没睡,在大堤上面乘凉,两车相撞时,很多人都跑下去看,万有人在车子狂奔的路线上,非死即伤!”张先生说,当时车子速度快得吓人。处理事故的交警目睹了车子逃窜的过程,他也心有余悸地说:“幸亏我站在车门外侧!”目击者称,车子最终停下后,驾车的年轻男子踉踉跄跄地下了车。当愤怒的群众围上去指责他时,那名男子狂劲不减,冲着众人大吼大叫,骂声不断,完全像丧失理智一般。随后该男子被民警强制带到医院抽血化验酒精浓度,最终处罚将等待酒精检测结果出来后作出。

无锡中旅非法加价出售火车票 多收5元代办费被罚10万

□快报讯(记者 郑春平)记者昨日从江苏省物价局获悉,在火车票代办业务中,一些单位非法经营并多收代办费,近日受到严查。

在查处的该类案件中,无锡中国国际旅行社有限公司车站营业部的例子比较典型。该营业部在火车站附近泰山饭店508房间非法加价出售火车票被当场查获,而在此之前,该营业部工商执照经营范围“代办火车票”的内容已被工商部门注销,但是,该营业部仍然我行

我素,继续从事非法加价出售火车票的行为,每张火车票向旅客加收10-30元的服务费,严重违反了规定。物价部门对该旅行社作出罚款10万元的行政处罚,工商部门吊销了无锡旅行社营业部的工商营业执照。

根据国家铁道部、发改委等四部委的规定,铁路运输企业销售客票,提供送票服务时可根据送票距离、地点收取每张不超过3-5元的送票费;铁路运输企业销售异地客票时可收取每张不

超过5元的铁路异地售票手续费;铁路客票销售代理点销售铁路客票可收取每张不超过5元的铁路客票销售服务费。以上费用,由铁路运输企业或铁路客票销售代理点根据实际提供的服务收取,不得重复收取。除此以外,铁路运输企业、铁路客票销售代理点、铁路客票代办单位等不得以任何理由、任何名义、任何形式在客票预订、销售环节加收任何费用,地方有关部门也不得批准收取各种费用。

少女数月内8次流产

未婚先孕低龄化,性知识缺乏,少女人流问题日益突出

□快报讯(通讯员 王莹 玉艳 记者 张星)昨天是第17个世界人口日,我国人口和计划生育委员会将活动主题确定为“关爱女孩,行动起来”。南京市妇幼保健院的专家介绍,世界上有1/10的分娩是由十几岁的母亲完成的,分娩是造成15-19岁年轻女性死亡的主要原因。而在中国,女性怀孕的年龄也有越来越低龄化趋势,少女人流问题日益突出。

南京市妇幼保健院副院长徐芾介绍,女性怀孕低龄化越来越明显,她曾经接诊过一个15岁的初中女学生,由于是单亲家庭,对其疏于管教,经常在放假时和小男孩在一起玩,结果怀孕了,而当家人带着她来到医院时,已经处于妊娠七月时期,只能做引产手术。还有的少女几个月内连续流产,术前不说实话,等医生手术时发现子宫很软,一问才知道已是第8次流产。这种情况,医生自己都非常担心,非常害怕将子宫刮破了。而对于

这种情况,许多做手术的少女却不以为然。

最近中大医院人流室的一项调查数据也显示,今年该院六月份人流人数增长到202例,其中50%是未婚女性,最小的仅有14岁。该院妇产科副主任医师林奇志介绍,她一个月连续接诊了两例20岁以下的孕妇,最小的一个14岁,其中一个孩子来医院时已是预产期,可是其父母却毫不知情。

徐芾介绍,未婚先孕的少女年龄越来越小,现在大部分女大学生和女高中生中普遍存在性知识缺乏,对性没有一个系统的认识,她们在初尝禁果时不知道如何避孕来保护自己,有的竟把人工流产和服用紧急避孕药作为长期避孕的手段。还有一部分女大学生未婚先孕后,害怕被家人、老师、同学知道,不到正规医院去做人流,而去私人诊所以及游医处手术,引发子宫穿孔、流产不全、大出血、感染等并发症的事例时有发生。

撞人逃逸被死死盯梢

好心市民一路尾随,一个小时后将肇事马自达成功拦截

□快报讯(见习记者 陆鸣)昨天清晨,南京市六合区雄州镇龙津桥口,一辆高速行驶的三轮马自达将一名老汉撞伤后逃逸,一名驾驶摩托车的市民正好路过,见状后立即追踪肇事马自达1个小时,在其协助下,警方最终将肇事马自达拦截。

昨天清晨6点20分左右,王先生驾驶着自己的艇王摩托车去上班,在行驶到龙津桥附近时,突然看到在前方100多米处的桥口,一辆三轮马自达将一名老汉撞倒在地。“当时马自达由南向北开,速度非常快。”王先生说,当时马自达猛加油门,迅速逃逸。王先生随即驾驶摩托车紧追其后。

马自达在从龙津路向泰山山路右拐后,在一家花店门前停了下来,王先生隔着一段距离看到,马自达车主迅速将已

经撞碎的挡风玻璃处理掉,并随后驾车离去,王先生则一直驾车跟随,并拨打了110。

7点20分左右,肇事马自达逃逸至六合区运管所附近,紧跟其后的王先生发现路边正停靠有两辆执勤警车,便立即将情况上报,民警随即驾车追赶,最终在六合区方州花园小区北大门门口将马自达成功拦截。

昨天下午,在六合区人民医院,已经76岁的郭某告诉记者,昨天早上,他在龙津桥附近做完晨练后,便穿越马路回家,当他走到马路中央时,一辆三轮马自达突然开来,将他撞倒。郭某的家人告诉记者,郭某因胸部积血,头部和腿部多处撕裂伤,已住院治疗。

目前,此案正在调查处理中。(马先生爆料奖70元)

来宁会友被人“追杀”

3名外地男子因停车问题,遭到一伙不明身份男子砍杀

□快报讯(记者 孙玉春)前晚7点多,几名租住在南京栖霞区迈化路金山花苑小区内的浙江商人开车回小区时,被物管拦下要停车管理费,双方随后发生争执。争执中,突然冒出一批人围攻车上的人,三人被刀砍伤。

前晚10点多,记者赶到位于红山路的江苏省中西医结合医院,在急诊室见到了伤者郑威伟和郑士灿,两个人衣服上都沾染了鲜血,郑威伟头上被砍了个大口子,已经缝了10多针,手臂上和后背上到处是红印子,据称是被铁棍砸的。郑士灿身上也有多处伤口。

郑威伟称他们两个是浙江台州人,一年前租住了金山花苑的房子,平时在汽配城做生意。前晚7点多他们从外面开车回来,物业保安拦住车子要求交7月份的停车管理费。双方为此发生口角,郑威伟说,这时,有七八个满脸杀气的男子围了过来,二话不说

就把他们拉下车,随后是一片混乱,他们发现对方都带了刀斧等家伙,只几下他们三个男的就倒下了。

另一位伤者吴某称,他是郑威伟的朋友,前天上午才从上海赶到南京。当时,他被人用斧子砍到了腰,对方还不放过他,在后面拿着凶器追赶,他钻进一辆吉利车内,央求车主开车到医院才侥幸逃命。到医院后,经检查,吴某腰部有一道深五六厘米、长十五厘米的伤口。

前晚,记者在迈皋桥派出所见到了金山花苑的物管赵某等人,他们说,租住户受伤与他们无关。赵某称,当时他们与郑等人因停车费问题发生争执,然后郑等人将车子拦在大门口,导致其它车子进出不得。后来有业主从里面要开车出去,双方发生冲突,并且叫来了人群。

目前,派出所正在处理此事。